
令和５年度FMあすも聴取等アンケート（結果）

■回答方法：WEB入力によるアンケート

■回答数：333件

●お住まいの地域を教えてください

回答 人数 割合 回答 人数 割合

一関 158 47.4% 10代 1 0.3%

花泉 35 10.5% 20代 11 3.3%

大東 34 10.2% 30代 15 4.5%

千厩 34 10.2% 40代 41 12.3%

東山 15 4.5% 50代 76 22.8%

室根 17 5.1% 60代 127 38.1%

川崎 12 3.6% 70代 56 16.8%

藤沢 23 6.9% 80代 5 1.5%

市外 3 0.9% 無回答 1 0.3%

無回答 2 0.6%

●ＦＭあすもの放送を聴いていますか。（家族が聴いている場合を含む）

回答 人数 割合

聴いている 268 80.5%

聴いていない 61 18.3%

無回答 4 1.2%

回答 件数 割合

専用ラジオ 137 51.1%

カーラジオ 194 72.4%

スマートフォンのアプリ 68 25.4%

その他のラジオ 53 19.8%

　　●「聴いている」と回答した方に伺います。聴いているラジオ市政情報番組は何ですか。（複数回答可）

人数 割合

211 78.7%

61 22.8%

39 14.6%

68 25.4%

50 18.7%

53 19.8%

54 20.1%

108 40.3%

25 9.3%

市政情報は聞いていない 39 14.6%

4 1.5%

人数 割合

26 42.6%

21 34.4%

26 42.6%

16 26.2%

4 6.6%

1 1.6%

●地震や台風などの災害情報を得ていますか。

回答 人数 割合

得ている 277 83.2%

得ていない 48 14.4%

無回答 8 2.4%

学校通信

回答

ラジオを設置していない

特にない

一関市からのお知らせ

おはよう市役所

キッズsing a song

文化情報いちのせき

いきいきライフいちのせき

ラジオ市長室inあすも

あなたとつながる○○地域

一関市議会中継

回答

普段から聴かない

テレビから情報を得る

携帯電話を利用して情報を得る

無回答

　　●「聴いていない」と回答した方に伺います。その理由は何ですか。（複数選択可）

●回答している方の年代を教えてください

無回答

　　●「聴いている」と回答した方に伺います。どのような方法で聴いていますか。（複数回答可）



●「得ている」と回答した方に伺います。どのような方法で情報を得ていますか（複数回答可）

人数 割合

218 78.7%

41 14.8%

182 65.7%

7 2.5%

30 10.8%

52 18.8%

11 4.0%

13 4.7%

133 48.0%

30 10.8%

●市から各世帯に貸与している「FMあすも専用ラジオ」について家庭での設置状況を教えてください。

人数 割合

182 54.7%

64 19.2%

40 12.0%

44 13.2%

3 0.9%

　　●屋外広報マストについて伺います。自宅や勤務先から屋外広報マストからの放送は聞こえますか

人数 割合

66 19.8%

73 21.9%

あまり聞こえない 128 38.4%

63 18.9%

3 0.9%

人数 割合

50 15.0%

101 30.3%

あまり活用していない 87 26.1%

89 26.7%

6 1.8%

　　●屋外広報マストから聞こえる情報で役に立っている情報はどんな情報ですか（複数回答可）

人数 割合

159 47.7%

128 38.4%

144 43.2%

32 9.6%

103 30.9%

78 23.4%

70 21.0%

53 15.9%

16 4.8%

44 13.2%

回答

よく聞こえる

フェイスブック

活用していない

無回答

全く聞こえない

無回答

回答

活用している

情報によっては活用している

ほぼ聞こえる

回答

設置している（乾電池も上部している）

設置している（乾電池も上部していない）

非常時だけ設置する

Ｘ（旧ツイッター）

市ホームページ

インスタグラム

インフォカナル

いちのせきメール

その他

回答

ＦＭあすも

ＦＭあすも以外のラジオ

テレビ

詐欺の予防情報

設置していない

無回答

　　●屋外広報マストから聞こえる情報を活用していますか

回答

災害時の避難情報

Ｊアラート

クマの出没情報

健康診断に関する情報

熱中症に関する情報

交通安全に関する情報

地域の行事等の情報

その他

無回答



　　●市広報紙について伺います。広報紙は読みますか

回答 人数 割合

毎回読む 259 77.8%

たまに読む 53 15.9%

ほとんど読まない 12 3.6%

読まない 4 1.2%

無回答 5 1.5%

　　●「毎回読む」「たまに読む」と回答した方に伺います。　読むコーナーを教えてください。（複数選択可）

人数 割合

219 70.2%

92 29.5%

266 85.3%

78 25.0%

128 41.0%

116 37.2%

100 32.1%

83 26.6%

106 34.0%

うちの学校自慢 104 33.3%

71 22.8%

183 58.7%

55 17.6%

94 30.1%

84 26.9%

102 32.7%

1 0.3%

　　●「毎回読む」「たまに読む」と回答した方に伺います。どのような方法で読んでいるか教えてください。（複数選択可）

人数 割合

298 95.5%

40 12.8%

9 2.9%

10 3.2%

　　●「ほとんど読まない」「読まない」と答えた方に伺います。理由は何ですか。

人数 割合

4 25.0%

6 37.5%

8 50.0%

1 6.3%

百年目の寿

健康だより

健康カレンダー

ニュースホットライン

回答

特集

回答

読みたい情報がない

博物館だより

わたしの夢

無回答

回答

配付された広報紙

笑顔でＧＯＯＤ

キッズ写真館

ふれーふれークラブ

お知らせ

就職支援情報

図書館情報

女性活躍

市役所からのお知らせ

他の方法で情報を得ている

その他

無回答

市公式ホームページ

マチイロ（広報紙閲覧アプリ）

無回答


